

## Industria României nu poate fi apreciată global

Domnule director, există oameni în România, situați chiar pe cele mai înalte trepte, care afirmă că economia țării noastre, în speță industria, este depășită, necompetitivă și falimentară. Privită prin prisma societății comerciale pe care o conduceți cum apreciați această afirmație?

— Privită strict prin produsele realizate în cadrul societății noastre, consider această afirmație gratuită și lipsită de orice fundamentare tehnico-economică. Dar, pentru că în realizarea produselor noastre colaborăm cu un număr mare de societăți comerciale care ne furnizează în principal, aparatură electrică, electronică, rulmenți, elemente de vopsire etc., apreciez că într-o oarecare măsură afirmația are și o anumită acoperire.

— Vă propun să le luăm

pe rând și să începem cu „Aris”.

— Cel mai expresiv element al competitivității îl consider solicitările pe piața externă. În acest an solicitările de strunguri fizice

Interviu cu domnul inginer RUSALIN OPRUȚ, directorul Societății comerciale „Aris” S.A.

pe piața externă (a Germaniei, Turciei, Italiei etc.) este dubla față de anul 1989 și 1990.

— Solicitățile externe sînt determinate de caracteristicile tehnico-funcționale sau de prețul scăzut?

— De caracteristicile tehnico-funcționale. Prețul de vânzare se situează în jurul prețurilor strungurilor similare produse de alte firme din țările dezvoltate.

— În aceste condiții producția este rentabilă?

— Evident, altfel am da faliment, nu ne subvenționează nimeni. Cu toate acestea aplicăm un program de reorganizare a societății comerciale pentru a crește rentabilitatea.

— Acest program prevede și reducerea personalului? Dacă da, despre ce personal este vorba?

— Am început cu o redistribuire a personalului din activitățile neproductive, orientându-l spre cele productive care s-au dovedit strungulate (prelucrări prin aschiere). Dar, totodată, disponibilizăm din toate sferele de activitate pe cei care, pe de o parte nu se interesează în activitatea noastră

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

## O nouă casă pentru copii orfani

„CARING FOR LIFE” este o organizație creștină care s-a început activitatea în 1987, în Anglia, avînd un obiectiv foarte simplu: dăruirea dragostei, respectului și demnității, a unui ajutor practic pentru cele mai vulnerabile categorii sociale, a căror viață a fost marcată de felurite nevoi, handicapuri și abuzuri.

După Revoluția din România din decembrie 1989 s-a făcut cunoscută realitatea tragică a existenței multor orfani și copii abandonati. „CARING FOR LIFE” a răspuns acestei situații implicîndu-se în ajutorarea lor. Astfel, a luat naștere organizația „Grijă pentru viață”, organizație creștină de caritate cu perso-

nalitate juridică, dobîndită prin sentința civilă a Judecătoria Arad nr. 4094 din 5 noiembrie 1990.

„Casa nouă” este prima așezare care va adăposti astfel de copii orfani și abandonati (chiar frați și surori). Și pentru că viața însăși este un dar fără egal îi vom învăța să o prețuiască pentru a putea trăi fericiți.

Anunțăm cu toată dragostea deschiderea acestei case pentru copii orfani în vîrstă de pînă la 6 ani. Rugăm pe cei interesați, pe toți cei ce vor să ajute acești copii să se adreseze zilnic la telefonul 966.33791, între orele 8-12.

VALENTIN JULEAN

## MERIDIANI

● Luni la prînz, în prezența a numeroși șefi de stat și de guvern, s-a desfășurat în capitala Angliei festivitatea inaugurării Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).

Domnul Ion Iliescu, președintele României, s-a aflat printre invitații acestei manifestări.

● Sosit duminică seara, într-o vizită neoficială de patru zile, în Statele Unite, primul ministru al României, dl. Petre Roman, a fost întâmpinat la baza aeriană Andrews, din apropierea Washingtonului, de reprezentanți ai departamentului de Stat al SUA, ai forțelor armate americane și de membrii ambasadei țării noastre. Programul vizitei cuprinde convorbiri cu reprezentanți ai administrației, congresmenii, oameni de afaceri.

● Irakul „condamnă și denunță cu tărie remarcile jignitoare” ale ministrului german al afacerilor externe, Hans-Dietrich Genscher, conform cărora președintele irakului, Saddam Hussein, ar trebui să fie judecat pentru crime de război, a declarat agenția oficială irakiană INA, ministrul irakian al afacerilor externe, Ahmad Hussein. În declarația sa, captată de BBC, șeful diplomației regimului de la Bagdad afirmă că pasibili de judecată sînt „criminalii care au purtat războiul de agresiune împotriva Irakului pentru a-l distruge”, considerînd că „embargoul și asediul” la care a fost supus țara sa „constituie un genocid”. Apelul ministrului german se referă la traducerea lui Saddam

Hussein în fața unui tribunal internațional pentru „crimele sale de război, crime împotriva umanității, și pentru războiul său de agresiune”.

● Atuoritățile de la Teheran au protestat oficial, pe lângă Irak în legătură cu numărul avioanelor irakiene refugiate în Iran în timpul războiului din Golf, afirmînd că numărul total al acestora se ridică la 22, și nu la 148, așa cum anunțase mai devreme Bagdadul. Cifrele comunicate de Irak sînt „false”, a declarat o oficialitate a Ministerului de Externe irakian în cursul unei întâlniri cu înșărcinatul cu afaceri irakian la Teheran, avertizîndu-l că asemenea date eronate lansate de oficialitățile irakiene induc în eroare opinia publică internațională.

● În 1989, în prima parte a de „încalzire” a raporturilor dintre Casa Albă și Kremlin, ministrul american al apărării, Richard Cheney a lansat o „bombă”, evocînd posibilitatea căderii de la putere a președintelui sovietic, Mihail Gorbaciov. La 14 aprilie 1991, întrebă de un reprezentant al companiei americane de televiziune „NBC” ce crede despre afirmațiile sale din 1989, Cheney a răspuns: „Din nefericire, precizarea pare acum destul de bună”.

● Secretarul general al NATO, Manfred Wörner, s-a declarat la Viena în favoarea intervenției „în treburile interne” ale unei țări „în caz de genocid”.

# Adevărul

Arad S.A.

Cotidian independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III Nr. 347

MARȚI 16 APRILIE 1991

4 pagini — 3 lei



Încel, greu, masina reformei tot va porni, pînă la urmă!

Foto: M. CANCEIU

## IERI • AZI • MIINE

● CREDIT. României i-au fost alocate, de către Fondul Monetar Internațional, credite în valoare de 748 milioane dolari pentru a finanța programul de reformă al Guvernului.

● GARDIENI PUBLICI. Proiectul Legii privind înființarea, organizarea și funcționarea corpului gardienilor publici, luat în dezbatere în Senat, la sfîrșitul săptămînii trecute, a suscitat un interes aparte din partea senatorilor. Corpurile gardienilor publici sînt instituții publice prestatoare de servicii cu personalitate juridică. Această instituție publică încheie contracte de asigurare a pazei bunurilor, valorilor, demnității, menținerii ordinii și liniștii publice, asignarea transportului valorilor monetare și alte prestații de pază cu instituțiile interesate, precum și cu persoane fizice.

● CURSE. Începînd din această săptămînă, societatea comercială Transdara SA a

deschis trei noi trasee de autobuze: Arad-Moneasa (ora 6.30), Arad-Avrăm Iancu-Chisineu Criș-Vârșand (ora 9.15). Iar, experimental, s-a inițiat cursa internațională Arad-Budapesta.

● CINEMATECA. Astăzi, de la ora 17, la cinematograful „Arta” rulează filmul polonez (producție 1858) „Cenușă și diamant” realizat de cunoscutul regizor Andrej Wajda. Avîndu-l în rolul principal pe Zbigniew Cybulski, filmul (pe care unii critici îl consideră a fi unul din primele 10 ale tuturor timpurilor) își propune a urmări, în cursul primei nopți de pace, drama unui tânăr care nu mai crede în eroism și trăiește prezentimentul unei vieti mai bune.

● TV ARAD. Televiziunea locală dedică emisiunea din această seară aproape în întregime sportului. Așa că, aviz amatorilor,

V. FILIP

## Ramoliment ori incompetență? Și una și alta

Nu. Nu e vorba de Doina Cornea-Iuhasz, al cărui creier de gîină oligofrenă a făcut poporul român destule necazuri. Nu e vorba nici de majestatea sa Mișu navetistul, bilbilul, care se vrea pe tronul României. Nici măcar de „supercenzorii platonicieni” ca alde Paleologu, Șora, Liiceanu, care au umblat cu pătrunjelul pe nas noaptea și cu o lumină în mîni, pentru a deveni mari maestri ai lojii masonice românești, cu sediul la Paris. Trădători de neam și țară am mai avut, dar acești indivizi ne consideră înapoiți cu totul cînd încearcă să se împună ori să ne impună pe „studiu eminent” Marian Munteanu, pe marele publicist P.M. Băcanu, ori pe Luca de la televiziune. Rușinea le aparține în totalitate.

Nu facem apologia „gălnilor bătrîne”, lezandate ori nu, indilerent de ce parte a centrului se situează. Personal, și nu numai, mă intrigă faptul că o organizație „apolitică” are pretenții

de cenzură, în intenția vădită de a „numi” cu acordul ei guvernul, parlamentul, conducerea televiziunii, a presei etc. În numele cui vorbesc acești handicapați intelectual cu pretenții de superelită, de vecii șefi. Nu e întimplătoare această concepție din moment ce discuția este condusă pe plan național de sclerații, care, se vreau în Europa, ufind în primul rînd că sînt români.

Uzitînd de lozinci demagogice, profitînd de criza economică și morală în care ne aflăm împreună cu noroi, fără discernămint, pe toți cei ce nu gîndesc la fel cu ei. Nu sîntem și nu sînt partizanul guvernului, dar poporul s-a spus cuvîntul la 20 mai 1990. Este o chestiune de democrație să dai o șansă guvernărilor! Mai ales că aleggerile s-au făcut doar pe doi ani. Ce vor, de fapt, destabilizatorii și vinduții adepții, în decrepitudinea lor, a lojelor masonice. În spirîtlar fanarot, să ne vindă

străinătății, să abdice de la mîndria și demnitatea poporului român. În acest sens s-au exprimat din nou penibilul medic de copii Vula. (Oare cine-i permite acestui prețios intelectual, acestui oușac lamentabil, compromis în tot A-adul, să lipsească de la misiunea nobilă pe care ar trebui să o aibă — îngrijirea copiilor). Încitarea la violență, indisCIPLINA, santajul politic și moral (consemnat, de altfel, în caracterizările acestui individ dubios) nu fac parte din cîte știm din deontologia profesională. Individul e compromis total, cu toată acoperirea de care beneficiază din partea unei organizații politice și mai compromise, ba mai mult pentru județul Arad destabilizatoare.

De fapt, acollții individului în cauză, Tătaru Valeriu...

D.Z. CERNA

(Cont. în pag. a III-a)



### Nimic deosebit

Chiar așa. O etapă fără nimic deosebit. La fotbal echipele noastre au realizat un procentaj de 50 la sută. FC Aris a înscris un gol în poarta celor din Tîrnăveni, suficient pentru victorie, iar CS Astra, pe terenul Olimpici a pierdut la un scor cam sever. În acest timp UTA joacă pe terenuri italiene, într-un turneu ce se vrea de acum tradițional. E foarte bine.

E drept că alte echipe au mai încurcat puțin itele în clasamentul seriei a III-a, reșitenii de la CSM reușind un scor alb la Tg. Mureș, fapt de care a profitat Olimpia. La subsol, Metalul Bocsa încearcă să scape de zona retrogradării în care sînt angrenate șapte echipe. Una, Progresul Timișoara, e victimă sigură. În rest...

Mîine se joacă amicalul Spania - România. Spaniolii au zis că ne dau meciul. Nu pe teren, la televizor. Să vedem. E bine că mai ieșim în lume, cu toate că pînă în

toamnă nu mai avem partide oficiale. Dar Mircea Rădulescu caută formule de echipă.

Altceva. De semnalat victoria înărilor gimnast arădean Cristian Leric la Kiev. Nu mulți sînt cei ce se pot lăuda că i-au întrebut pe gimnastii sovietici la ei acasă.

Ali alergat vreodată o cursă de maraton? Distanța e de 42.195 km. Nici un pas mai mult sau mai puțin. Ei bine, la ora cînd au fost culese aceste rînduri, s-a desfășurat maratonul de la Boston. Nu știm, deci, cine e cîștigătorul, știm doar că printre participanți s-a aflat și americanul John Kelly, în vîrstă de ... 83 de ani, care se află la a 60-a sa participare la acest maraton, pe care l-a cîștigat în anii 1935 și 1945. Și iată ce zice bătrînul John: „Cînd am participat eu la primul maraton, majoritatea pămîntului actualilor concurenți nici nu se născuseră”. Scopul lui de acum - să termine cursa în mai puțin de 5 ore.

ALEX. CHEBELEU

### S-a văzut de la o poștă!

## FC Aris - Chimica Tîrnăveni 1-0 (0-0)

Stadionul FC Aris, aproximativ 600 de spectatori. AU ARBITRAT: Ursachi Ioan, Mircea Nicolae (Bacău), Poenaru Eugen (Botoșani). ECHIPELE: FC ARIS: Popa - Szell, Muțică, Pirvu, Arman, Balint, Lazarovici (Titihazan), Rivis (Popescu), Labu, Cornea, Iancu. CHIMICA TÎRNĂVENI: Oprea - Fazakas, Vitan, Pop, Nistor, Fodor, Văcar (Ogrean), Ionan, Furnea, Kalfó, Gera (Chincesan). A MARCAT: Popescu (min. 77 din 11 metri). CARTONAȘE GALBENE: Cornea și Muțică, respectiv Văcar și Furnea.

Acei spectatori care simba, tă după masă au fost prezenți la stadionul strîngătorilor (e adevărat nu prea numeroși) s-au înșelat amarnic. Au văzut un meci ce nu s-a ridicat la nivelul unei partide de divizia C. Pe deasupra, ei au mai înșutat și ploaia torentială ce s-a abătut asupra stadionului mai bine de o oră.

Echipe arădeană a jucat fără ambiție, și toată lumea (aproape) a observat că CEVA nu e în regulă. FC Aris a început jocul fără Popescu și Titihazan. Nu am înțeles intenția domnului antrenor Pătrașcu cînd a

făcut schimbările după o jumătate de oră. Nu am înțeles de ce a jucat Muțică (cel mai ofensiv mijlocas) în spatele apărătorilor. Nu am înțeles de ce n-au tras la poartă jucătorii lui FC Aris pînă în minutul 20 sau de ce jucătorii ca Muțică, Lazarovici, Balint sau Popescu au ratat ca la rugby. Oare indicația antrenorului a sunat astfel: Mă băieți, cînd aveți mingea să driblați pînă pierdeți balonul, sau dacă vreți să pasați nu cumva să dați vreo mișcare precisă și dacă se poate, vă rog să nimeriți în adversari? De-

sigur, glumim...

Totuși cam așa s-au petrecut lucrurile, (și n-a fost frumos!) pînă în minutul 77, cînd arbitrul băcăuan a strîcat „jucăria” echipelor, indicînd ca din senin o lovitură de la 11 metri pentru un fault imaginat în favoarea arădenilor. Oaspeții au protestat vehement, dar conducătorul jocului a rămas ferm pe poziție. Cei de la Tîrnăveni au mai avut o șansă: poate lui Popescu îi va fi milă de ei. Dar nu l-a fost și iată așa s-a înșplat că FC Aris a cîștigat o partidă care „normal” trebuia să se termine la egalitate.

După joc antrenorul Pătrașcu ne-a mărturisit: „Am sărbătorit pînă miercuri punctul cîștigat la Bala Mare. Băieții mei au jucat slab”.

Și mai rămîne o singură întrebare: oare fair play-ul la tă de spectatori unde e?

IOSIF DARAZS

### În Divizia C

MOTORUL - OBILICI SÎN. MARTINU SIRBESC 1.0 (0.0). Dacă am fi fructificat numai trei din cele nenumărate situații de gol - oftează îngîndurat colaboratorul nostru Mircea Cernatari - n-are mai avea probleme cu ineficiența, te exasperantă de o parte și rîvnirea noastră la un loc frunțos în clasament, pe de altă parte. Cine a vizionat în filințea, este de acord cu cele afirmate. Singurul gol al partidei s-a înscris în min. 65 cînd un penalți, just erodat, a fost transformat de Farkas. Mentionăm totuși nota „tare” a meciului, care a dat prilej pentru medicul St. Sentici să se „remarque” prin intervenții rapide și „tămăditoare”. Excelent - conducînd într-o manieră elegantă chiar - arbitrajul prestat de centralul Ignat Tircă din Beclaua. FORMATA MOTORUL: Tapos - Farkas, Vișan, Bokor, Huszar - Drăgan, Medve (Grepan), Cristea - Pleșa (Uzum), Sabău, Dolha. (V.G.)

SOIMII LIPOVA - CERICA MICA JIMBOLIA 2.1 (0.1) - În lipsa a 4 titulari: Teibis, Angelescu, Glura, Bulzan, nu a fost ușor să întorci „macazul” unei partide, în care adversarul luase conducerea în primele 45 de minute de joc - ne relatează Vasile Păcăji, anu, apreciatul antrenor al „Soimilor”. După o dominare sterilă a gazdelor, în min. 32 în mod surprinzător - Popa de la Cerică deschide scorul: 0-1. După pauză gazdele forțează jocul, atacă în valuri și în min. 60 Nagy aduce egalarea. În min. 78, Pupușă înscrie din nou pentru Soimii 2.1, rezultat final al întâlnirii.

A arbitrat corect și autoritar I. Ștefanovici din Rîmnicu Vilcea. FORMATA SOIMII: Vanu - Horvath, Nagy, Stoitu, Scorobete - Iencea, Hanțig-Știnescu - Jurcă, Pupușă, Ciupan.

UM TIMIȘOARA - CFR ARAD 2.1 (1-1). Băieții pregătiți de antrenorul L. Kocsis, au luptat cu drăzenie în fleul timișorean, acolo unde echipele oaspete de obicei nu au șansa. Timișorenii, o formație tânără, ambițioasă, au jucat bine, meritînd victoria. După un joc plăcut, gazdele au punctat prin: Rosa (min. 28) și Laurențiu (min. 48). Pătroi a marcat (în min. 35) pentru feroviar. A arbitrat satisfăcător Ionel Pantea, din Craiova. FORMATA CFR ARAD: Dușan (cel mai bun de pe teren) - Julian, Kimak, Bran Bagoș - Kis, Barb, Aslău - Mot (Tamaș), Sevice, Pătroi (Zahă).

PETROLUL ARAD - ENERGIA TIMIȘOARA 2.1 (0.1). Mai erau cîteva minute, meciul se îndrepta spre un „egal”, care neîndreptăția echipei gazdă, cînd în penultimul minut, 89, Bobu, dintr-o acțiune bine gîndită, înscrie, aducînd victoria mult așteptată. A marcat: Lascu (min. 47 și Bobu (min. 89), respectiv Drăghici (min. 30). Bun arbitrajul prestat de I. Flores din Blăștița. Antrenorul Pops Ionuț e aliniat FORMATA PETROLULUI: Buruian - Pantea, Bobu, Letu, Pogonici - Popescu, Lascu, Bogdan - Simăndan, (Vancea), Marco, Barbu.

STRUNGUL CHIȘINEU CRÎȘ - METALOPLASTIGA ORĂȘ. 2-0 (0-0). Ecuația de me-

## S-a înființat Asociația Județeană de Fotbal

Din Ordinul Ministerului Tineretului și Sportului, vîneri s-a înființat în orașul nostru Asociația Județeană de Fotbal. La această adunare generală s-a adoptat statutul asociației, care va funcționa ca persoană juridică, neavînd scop economic. Asociația cuprinde toate secțiile de fotbal care sînt incluse în sistemul competițional județean. Membrii Asociației sînt, în primul rînd, membrii ai Federației Române de Fotbal. Asociația este îndrumată și sprijinită de organul județean care răspunde de sport. Printre altele, scopurile Asociației Județene de Fotbal sînt:  
- să organizeze, să conducă, să controleze și să dezvolte activitatea fotbalistică de interes județean, sub toate formele sale (seniori, juniori, copii, feminin etc.);  
- să prevină încălcarea

Statutului și regulamentelor FRF, precum și a statutului și regulamentelor Asociației. Adunarea Generală este organul de conducere al Asociației Județene de Fotbal. Biroul Asociației este organ executiv și administrativ al Asociației. Comisia de cenzori este organ de control financiar al gestiunii Asociației. Adunarea generală de alegeri are loc la patru ani. Adunarea generală de vîneri 12.04.1991, a fost statutară și s-au ales prin vot secret membrii biroului asociației, care are următoarele componente: Dan Ghirlea (președintele), Nicolae Selezan, Alex. Dan, Constantin Mironescu (vicepreședinți), Ioșif Darazs, Teodor Jușcă, Ioan Leac, Doru Mărcuț, Dan Boric, Simion Buda și Mircea Bondar (membri). I.D.

### HANDBAL Divizia B

## Oltenii veniră și... cîștigară

Campionatul diviziei B la handbal masculin se apropie de final. Or, cum în această serie problema retrogradării nu se mai pune (echipa Comertul Simnicolaul Mare fiind exclusă din campionat) a intervenit o oarece acalmie, de care au profitat duminică oaspeții: CS Astra Arad - Gloria Energia Tg. Jiu 24-32 (12-15). Deci, oltenii veniră și cîștigară. Muică și ce meci fusese! La început totul merse normal. Adică gazdele s-au impus, cum era și de așteptat și au condus, dar asta dură pînă în min. 19, cînd oaspeții egalară (8-8), pentru ca apoi, din min. 22 (scor 9-10), să nu mai cedeze conducerea. Băieții noștri încearcă tot felul de scheme, că doar erau favoriți, dar mingea nu vru să intre în

poartă. Nu vru și gata! Și uite așa echipa de pe Jiu plecă victorioasă. Pentru arădeni au marcat: Voitiță 9, Zangor 1, Boros 2, Măcinio 9, Soki 2, Cernica 1. C. ALEX.

### Handbal-juniori

Săptămîna trecută s-au reiat meciurile din returul diviziei de juniori, competiție aflată, de asemenea, în atenția iubitorilor arădeni de handbal, datorită evoluției bune a echipei CSS Arad care conduce în clasamentul seriei din care face parte. Formația antrenată de prof. A. Frombach mizează participarea în turneul final și un loc pe podium, pe care noi îl sperăm cît mai sus. Iată că primele două meciuri ale returului s-au și desfășurat, joi, 11 aprilie, echipa arădeană cîștigînd meciul de la Reșița: CSS Reșița - CSS Arad 20-25 (7-11), iar duminică, la Sala sporturilor, au învins pe juniorii sătmăreni: CSS Arad - CSS Unio Satu Mare 38-23 (22-12). Echipa arădeană e evoluat în următoarea formație: Tărau (portar) - Ciur 10, Dregăci 9, Apătean 6, Huian 4, Tudor 4, Serghiev 2, Bălăț 2, Gherdan 1, Aron, Farago.

### Divizia B

Vulturii Lugoj - Aurul Brad 1.0, ASA Tg. Mureș - CSM Reșița 0.0, Metalurgistul Cugler - Progresul Tim. 4.0, FG Aris Arad - Chimica Tîrnăveni 1.0, CFR Timisoara - FG Maramureș 1.1, CIL Sighet - Metalul Bocsa 1.2, Olimpia Satu Mare - CS Astra Arad 4.0, Gloria Reșița - Unirea Alba Iulia 3.0, Armătura Zalău - UTA amînat pe 24 aprilie.

Clasamentul:	
UNIF	20 12 1 7 45.22 25
Orăștie	20 11 3 6 38.20 25
Motorul	20 10 4 6 35.23 24
Oțelul	20 11 2 7 33.22 24
Înfrățirea	20 11 1 8 36.18 23
Mînerul	20 10 2 8 34.28 22
Obilici	20 10 0 10 39.39 20
Lipova	20 8 3 9 37.28 19
Petrolul	20 9 1 10 29.30 18
Călan	20 8 3 9 28.35 19
Tomnatic	20 8 3 9 35.50 19
Chișineu	20 7 5 8 18.33 19
Energia Tim.	20 8 2 10 29.27 18
Simnicolan	20 8 1 11 17.40 17
Jimbolia	20 7 1 12 28.45 15
CFR Arad	20 4 4 12 15.36 12

Satu Mare	23 14 4 5 35.18 32
Tg. Mureș	23 12 7 4 35.22 31
CFR Tim.	23 12 4 7 41.27 28
CL Reșița	23 11 6 6 33.21 28
UTA	23 12 3 8 39.18 27
CS Astra	23 13 1 9 41.30 27
Bala Mare	23 11 4 8 47.31 26
FC Aris	23 10 6 7 31.27 26
Alba Iulia	23 11 2 10 29.26 24
Zalău	22 9 4 9 27.26 22
CSM Reșița	23 8 6 9 29.35 22
Sighet	24 7 6 11 25.38 20
Tîrnăveni	23 8 12 24.35 19
Cugler	23 8 2 13 31.38 18
Bocsa	23 8 2 13 23.35 18
Lugoj	23 8 2 13 24.45 18
Brad	23 7 3 13 26.40 17
Prog. Tim.	23 5 13 20.47 16

Strapaj realizat de V. CRĂDINARI



**LA TELEFON 16654-ORELE 9-12**  
**adevarul - LA DISPOZITIA DV**

D-na FELICIA COSTEA, B.dul Revoluției nr. 1 întreabă: oare cind se pune la punct și zona gării? Nu de alta dar piața ambulantă, murdăria și lenesul șantier fac de multă vreme „casă bună”, în vârlul tuturor. Se pare că doar cine trebuie să vadă are orbul găinilor. Și totuși doamna are și o vorbă bună: aduce mulțumiri poliției pentru intervenția din noaptea de 13 spre 14 aprilie a.c. ● D-na ANA BRAIN, str. Romanilor nr. 32, a făcut în urmă cu un an, o comandă pentru un monument înverz în Aradul Nou. Deși se pare că a fost terminat prin angust (bineînțeles anul trecut) nu a ajuns în cimitir nici până acum. De unde se vede că la această firmă se mîscă „precum ochiul mortului”. ● Dl. STEFAN FUNARU este aborizat la „Programul Loto-Pronosport” numai că unele numere... răfălesc pe căi străne (vorba cîntecului). Cel de miercuria trecută nu l-a văzut nici așa (în cufă sa postală). I s-a spus de mai multe ori că nu a venit de la București. Și mai că l-a venit omului să creadă, pînă deunăzi cînd a văzut că la Agenția Loto-Pronosport din Pecica(?) avărușe numărul cu pricina. Măi să fie, se întrecăbă omul — să fi ajuns aici cu avionul? ● D-na ANA A., Calea Linoel, propune să fie mai bine aprovizionate alimentare.

le cu gemuri și compocuri. Sperăm că vor (line seama (cei din comerț) și de sugestia dumneaiei. Dl. ADALBERT CERCEL, str. Grădinarilor nr. 28, propune înființarea unui post de poliție și în cartierul Gai, fiind absolut necesar, susține dînsul. Alo, Poliția! ● D-na AIDA CAZACU, este indignată de ce conduc șoferii cu mare viteză prin bălți, stropind oamenii de re trotuar. Oare nu știu că s-au scumpit hainele, că detergenții și săpun nu se găsesc? Chiar așa. ● Dl. GHEORGHE S., Gai, propune Comisiei Județene pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra pămîntului să stabilească datele exacte cînd vor fi afisate listele cu suprafețele aprobate. Nă de alta, dar să nu fie oamenii puși pe drumuri în zăcar. ● D-na ELENA CODREANU, Calea A. Vlaicu a cumpărat de la alimentara salam de suncă cu... soia. Oare să nu fi uitat producătorul fămoasele rețete din perioada „alimentației raționale”? ● D-na CĂTINCA BORA, str. Grădinarilor nr. 32, adresează o întrebare pentru Direcția Județeană de Poște: cum este posibil să replătească aparatul telefonic dacă acesta a fost plătit odată cu instalarea? Sperăm că poșta este pe fir și va răspunde la apel.

Redactor de serviciu  
**VASILE FILIP**

**Industria României...**

(Urmare din pag. 1)

tră, iar pe de alta pe cel pentru care nu există obiect de activitate potrivit pregătirii lor.  
— Domnule director, s-o spunem mai direct. Ca și alte societăți comerciale dorim să facem „curățenie”. Și nu e rău. Dimpotrivă. Să trecem însă la al doilea aspect — colaborarea. Știu că în anii trecuți ați avut mari necazuri cu exportul și nu numai din cauza componenților fabricate în județul nostru...  
— Da, am avut necazuri nu din cauza mașinii proprii zise, ci din cauza aparatelor electrice, electronice, cunelelor de transmisie etc. Semnificativ e faptul că în urmă cu 2-3 ani germanii, care cîm-

părau strunguri la noi, înainte de a le pune în funcțiune schimbau aproape întregul aparataj electric. În rest, mașina era bună. Bineînțeles că aceasta influența și prețul de vânzare. Acum importăm acest aparataj și livrăm mașini competitive sub toate aspectele.  
Revenind la prima dumneavoastră întrebare îmi exprim opinia că avem societăți comerciale, subramuri și chiar ramuri ale industriei românești competitive sau care pot deveni competitive cu un minim de efort de inteligență și investiții, și altele care, într-adevăr, sînt falimentare. În nici un caz nu se poate face o apreciere globală negativă.  
— Domnule director, vă mulțumesc.

**Poliția ne informează...**

● IDENTIFICARE. A fost identificat cel care a accidentat, în decembrie 1990, la intersecția B.dul Revoluției cu str. Lacului pe soția Traian și Florica Stăsie. Este Marius Fulias, 24 ani, Arad str. Progresului nr. 7 nefcadrat în muncă.  
● PANICĂ. Nu știm dacă a „furat” sau nu vrea miel, dar panica pe care a creat-o lupul apărut la fermă de ovine Fipar și a cauzat moartea a 108 oi și 104 miei. Ovinele au intrat în panică, au fugit și au căzut într-un canal.  
● TILHARIE. Petru Ardelean, 29 ani, din Pîlu a năvălit, noaptea, în casa Savelei Jigău, 51 ani și prin violență, l-a furat 2300 lei. Dosar penal.  
● PAZĂI Control la paza CAP Mîndruț. Din patru paznici, doi dormeau (unul în stare de ebrietate) și doi nu s-au prezentat la serviciu. Să ne mai mirăm că se fură?  
● ARESTARE. Rodica Rusu 20 ani, din Zimand, urmărită general, a fost arestată. Era condamnată la un an și două luni închisoare pentru furt.

● CIRCULAȚIE. În ultimele trei luni poliția rutieră a controlat 1268 autovehicule; 58 de șoferi au fost sancționați (la 11 li s-au reținut permisele de conducere), iar 161 au fost avertizați. Au avut loc 44 accidente de circulație.

**Faptul divers**

● Conform unei prognoze, în 1991 principalii indicatori se situază la nivelul anului 1987! Vina pentru această stare de lucruri se datorează — spun mulți economiști — doar Guvernului. Așa, doar în trecut, se aminteste și despre nemunca din unele întreprinderi. ● La intercontinental intrarea la discotecă face „numai” — spune o reclamă — 20 de dolari! ● Ultima apariție în constelația presei românești: „Fraierul român”, un titlu care nu mai are nevoie de nici un comentariu. ● Cornel Oțelea a părăsit cîrma naționalei de handbal a României, devenind noul conducător al Clubului Sportiv Steaua. ● A fost votată Legea privind concediul de odihnă al salariaților care va acționa retroactiv de la

1 ianuarie 1991. ● În primul trimestru al acestui an în România s-au înregistrat 23.722 de infracțiuni. Deci, aproximativ 320 pe zi. Ne occidentalizăm, ne occidentalizăm... ● Si o altă statistică: în perioada ianuarie 1990 — martie 1991 s-au eliberat 5 milioane de pasapoarte pentru cetățenii români, în vreme ce numărul cererilor pentru plecarea definitivă din țară s-a ridicat la 110.000 ● Cursa leudolar continuă să se mențină cam la aceeași paritate. Se speră ca din această lună, cînd în competiție vor intra și particularii, lucrurile să ia un alt curs. ● Ce mai dînde bucureșteanul: papa-gali verzi cu capul roșu ● Cunoscuta vilă care aparține se lui Ceaușescu — din Olănești, urma să devină orfelinat sau muzeu. Urna, deca-

ceci pînă la ora actuală ea este folosită doar de unele persoane ce pot fi văzute coborînd discret din lăxosele limuzine care i-au adus. ● Dl. Brucan ne asigură că grupul teroristilor care a săvîrșit atîtea orori în timpul revoluției a fost format din 36 de străini. Nici unul mai mult sau mai puțin! ● La recenta întîlnire internațională a romilor care a avut loc la București s-a exprimat regretul pentru viclimizarea și discriminarea romilor ca și pentru faptul că Legea fondului fonciar nu a prevăzută și împroprietărirea acestora. ● S-a sfîrșit o vacanță, cea a elevilor. Incepe o alta, a pescarilor care va dura pînă în 15 iunie, perioadă în care pescuitul este interzis. ● În cursul acestei luni, în Bulgaria, va începe privatizarea întreprinderilor mici și mijlocii nerentabile.

M. DORGOȘAN

**Ramoliment ori incompetență? Și una și alta**

(Urmare din pag. 1)

leriu, ori „împrumutatul” Sergiu Gabriel Păscuțiu, „tînăr studinte și cuvîntător ocazional” nu au ezitat să facă guvernul primul bîșnițar al țării, să se considere ca opoziție extraparlamentară și să ceară căderea guvernului, a președintelui, alegerii anticipate și solicitarea de a veni în fruntea țării a aceluși rege fără țară, fără personalitate, agent al țării vecine și al UDMR pe nume Mihai de Hohenzolern, mai popular spus Mișu Bilbitul.

La fel ca acest student Păscuțiu, unul pe nume Voicilă (e drept și trist că a avut merite în noaptea de 21 spre 22 decembrie 1989) s-a dată la atacuri calomnioase asupra președintelui țării, guvernului, ziarului „Adevărul” din Arad, a celui ce semnează acest articol, incitînd la violență, destabilizare, haos, încălcarea ordinii de drept, dînd drum liber irendentismului maghiar reprezentat prin UDMR împotriva „Vetrei Românești”. Ba mai mult cerea ca cei de la Televiziune să fie condamnați, iar cei de la „Adevărul” din Arad interziși. În numele cui vorbește acest cabolin, în numele cui arun-

că anatema, cine este acest măscărici care profanează credința oamenilor cinstiți în piețele orașului? Oare revoluția a făcut-o el? Ce șanse ar fi avut dacă nu ieșeau zecile de mii de muncitori și cetățeni ai Aradului în stradă?

Incitatorii, instigatori au fost mai mulți. Ceea ce a deranjat pe cei ce simt, gîndesc și vorbesc românește au fost atacurile la adresa „Vetrei Românești”. În numele cui? Al unor indivizi, a căror biografie nu are tangențe cu suferințele și martirajul poporului român. Cu toate că manifestația a fost un fiasco, „superelitele intelectuale” arădene, de fapt unii doar eșuați intelectual, care se călăuzează după principiul „vin al nostru, pleacă al nostru”, au tinut să fie prezenți la acest circ aprobat cu ușurință de Prefectură și Poliție. Aveți nevoie, domnilor, de destabilizare?

Singura „poantă” a mitingului a fost după ce au fost „convocați” mai mulți romi, unul din vorbitori s-a dată la atacuri violente împotriva lor. Iar o țărăncă din Hășmaș, după ce a cuvîntat cîl de bine o duc țărani acum a strigat, umflîndu-se în po-

le: „Jos Iliescu! Jos Guvernul!”

Noi, cei de la „Adevărul”, am fost acuzați, ba mai mult agresați, de ceva „privatizați” ori nemulțumiți de guvern. Să fie împede, noi nu reprezentăm nici guvernul, nici prefectura, nici primăria. Pe toți care au ceva de spus îi găzduim în paginile noastre. În afară de organizațiile extremiste, anti-naționale, masonice și destabilizatoare precum „alianța civică”.

Deci, preferăm o supă sau o ciorbă românească împotriva acestui bors cu carne fiască, propus de „alianța civică”.

Deviza noastră este una singură: „TU NE CEDE MALIS”. Să ia aminte toți răii cetățenii români!

N.A. Personal, mă închin cu respect în fata cetățenilor Aradului români ori aparținînd minorităților naționale care nu răspund și nu au răspuns acestor provocări străine spiritului pașnic și tolerant al arădenilor. Corect, ar fi fost ca „zurbagiul” Popovici, cum s-a autointitulat, să fi scris că s-a strigat și „Jos prefectul”, „Jos ziaristii și comunistii de la „Tribuna Aradului”.

**TELEVIZIUNE**

Marti, 16 aprilie 1991

TVR: 10.00 Actualități 10.10 Horoscopul zilei 10.20 Film artistic: Scrisoare către Peter Pan 12.00 Ora de muzică 13.00 Confluente 13.30 Avanz. premieră TV 13.40 Bijuterii muzicale 14.00 Actualități 14.10 Audio-vizual studio 14.30 Documentar științific 15.00 Pre-

universitară 15.30 Telescoala 16.00 Medicina pentru toți 16.15 Cheia succesului 16.40 Muzica pentru toți 17.00 Convețuiri 17.30 Forum 18.10 Telediscul muzicii populare 18.30 Economia încotro? 19.00 Muzicorama 19.35 Desene animate 20.00 Actualități 21.00 Telectinemateca „Z” 23.10 Salut prietenii 0.10 Actualități.

BUDAPESTA 1 9.00 Știri 9.25 Mozart 9.45 Jurnalul par-

lamentului 17.15 Știri, Cronica panonă 18.25 Scurt-metraje 19.55 Desene 20.30 Telemagazin 21.05 Eroii — film serial austrian 22.20 Studio '91 23.20 Jurnalul parlamentului 23.50 Știri, BBC.

BUDAPESTA 2: 18.30 Știri, TV 2 19.00 Telesport 19.25 Desene 20.00 Cu aparatul de filmat în lume 21.35 Muzică pop 22.00 Știri 22.50 Cînditorul 23.15 Emisiune SF

**Dreptul la replică**

că nu știe cînd va veni mașina, dar va veni. După puțin timp la domiciliul nostru s-a prezentat o doamnă cu o geantă în mînă, fără halat, spunînd că este de la Salvare. Doamna era foarte supărată. Întrucît nu am așteptat-o în stradă și ne-a spus că își rupe picioarele prin guanoalele din jurul blocului.  
„Dumneata stai ca un sămîșit în pijama în loc să ne aștepti în stradă”. Dar de unde era să știu eu cînd vor sosi, deoarece apelul îl făcusem cu o oră și ceva înainte. Mi-am cerut scuzele de rigoare, deși nu eram vinovați.

Am rugat-o să se calmeze și să se ocupe de copil, că doar de asta venise. Doamna doctor a afirmat, în momentul în care a văzut copilul, fără a-l consulta, că nu are dect aspirină. Nici măcar nu a pus mîna pe el.

L-am arătat termometrul care indica o temperatură de 40,2 grade. Dînsa a văzut termometrul și ne-a spus că are niște medicamente procurate din străinătate, dar ne costă. Dacă doresc le cumpăr, dacă nu — dînsa pleacă. Am rugat-o să aibă puțină răbdare, să cer niște bani împrumut de la un vecin. A pus mîna pe geantă și s-a îndreptat

spre ușă. Am întregat-o foarte nervos și regret acum. Măi temei, ai suflet de om sau... Cînd a afirmat „Pe mine nu mă interesează”, recunosc că am prins-o de haină, am deschis ușa și am împins-o afară. A doua zi am găsit aspirină și paracetamol la o farmacie și am considerat incidentul încheiat. Vă mărturisesc că acum îmi este și frică să mai apelez la vreun medic. Toți or să zică: „Aha, tu esti ala care bati medicii!”, deși copilul nu se simte nici acum bine. Vă mărturisesc că regret incidentul dar ațițuhinea doamnei doctor, care am aflat din Protestul publicat că se numește Muller, m-a revoltat.

MIHAI ROȘOGA

**CINEMATOGRAFE**

**DACIA:** Nemuritorul. Orele 9.30, 11.15, 14, 16.30, 19.  
**STUDIO:** King Kong evadează. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.  
**MURESUL:** Misiunea lui Cordier. Orele 9, 11, 13, 15, 17.  
**ARTA:** Fluviul fără întoarcere. Orele: 10, 12, 14, 19.  
 Cenusa si diamant. Ora 17.  
**PROGRESUL:** Frumoasa de la Alhambra. Orele 16, 18, 20.  
**SOLIDARITATEA:** Dragonul zburător. Ora 17.

**Concerte**

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 18 aprilie 1991, ora 18 un concert simfonic. Dirijor: CRISTIAN GEOPCE NEAGU. Solisti: FRANCESCO PENAROLLA - ITALIA. Program: A. ALESSANDRESCU - „Amurg de toamnă”, R. SCHUMANN - Concertul pentru pian si orchestră in E minor, L. van BEETHOVEN - Simfonia a VIII-a.

„DANUBIUS” GALATI si FILARMONICA DIN CHISINAU in colaborare cu FILARMONICA DE STAT ARAD prezinta luni, 22 aprilie 1991, orele 17 si 20 in Sala Palatului Cultural din Arad concertul-spectacol „ASTA ZIC SI EU NOROC” cu participarea formatiei NO. ROC” din Basarabia. Solisti vocali: RADU DOLGAN, LIDIA BOFEZATU, VALERIU GORCOS. actorii: HAMDU CHERCHEZ si MIHAI MIHAIL.  
 Anuntăm participarea extraordinară a poetului basarabean GRIGORE VIFRU.  
 Biletetele s-au pus in vânzare la Agentia Palatului Cultural între orele 11-13 si 15-18.

**mica publicitate**

**VINZARI**

● Vind masina de cusut electrică Iulia nouă, telefon 18229. (167679) ● Vind casă cu 3 camere si mobilă, str. Mures, nr. 35, zilnic după ora 12. (167681) ● Vind butelie aragaz, telefon 21112 sau 61133 după masă. (167685) ● Vind masină scris portabilă China, cuzineta Dacia cofa 3 import, telefon 11725. (167696) ● Vind convenabil CEC Dacia, telefon 61087. (167700) ● Vind camionetă Volkswagen cu cabină dublă, stare excepțională. Telefon 65146 sau 22722. (167703) ● Vind microbus Volkswagen, fabricatie 1974 si Audi 80, fabricatie 1977, in stare foarte bună. Informații telefon 72905. (167712) ● Vind Ford Granada 2.3 an fabricatie 1979. Informații telefon 45191, str. Ghiocelilor, nr. 34. (167702) ● Vind BMW 520, set parbrize Moscvi, cauciuc 155x12, telefon 68051. (167698) ● Vind masină Audi 100 automatic, stare excepțională. telefon 33052. (167695) ● Vind aparat înghetată Philips, telefon 19310. (167694) ● Vind urgent Dacia 4300. Informații telefon 47122. (167693) ● Vind GEG Dacia 4300 de pus in iunie 1988, telefon 11509 Incu. (167692) ● Vind Fiat Ritmo diesel si Dacia 1310. Informații telefon 65180. (167674) ● Vind TV color Normande si Blaupunkt cu telecomandă, telefon 36683. (167669) ● Vind CEC autoturism ARO 10.L, ridicabil si CEC Dacia din 1989, informații telefon 20195. (167665) ● Vind Voltar Duceinea, pret convenabil, str. Aron Pumnul nr. 96 Bujac. (167662) ● Vind CEC Dacia februarie 1989, telefon 64795 după ora 16. (167642) ● Vind Dacia 110, rulati 140000 km, avariată roată

dreaptă față, telefon 71268, vizibil Pincota str. T. Vladimirescu 77. (167646) ● Vind urgent CEC Dacia 1300 din anul 1989 si casă cu anexa si grădină in Bujac. Informații str. Septimiu nr. 26 Arad. (167577) ● Vind magnetofon Majak si radio. Informații telefon 23538 după ora 19. (167542) ● Cumpăr apartament Samantha, vilă sau casă cu 3-4 camere cu încălzire centrală. Plata in lei sau valută. Informații telefon 23538 după ora 19. (167539) ● Vind CEC Dacia 1310, februarie 1987, motor 6 cilindri, benzina telefon 30864. (167684) ● Vind injectii cardiologice Alpha Apoptectal, informații telefon 32597. (167612) ● Vind tractor D.T.445 dublă tractiune in rodaj sau schimb cu Dacie nouă si diferență, telefon 969-20809 Sebis. (167611)

**SCHIMBURI**

● Schimb apartament 2 camere, spațios, cartier Mărăști Vest Cluj-Napoca, proprietate de stat cu similar Arad. Informații la telefon 42130 sau in str. Macedoniei nr. 9. (167618) ● Schimb apartament 2 camere (vilă), Bucuresti zona centrală (posibilități spațiu pentru firmă) pentru 2 camere Arad. Schimb (vilă) apartament 2 camere Bucuresti, zona Floreasca pentru 3 camere Arad, telefon 90.797483. (167631) ● Schimb apartament proprietate de stat 4 camere ultracentral cu 2 camere, încălzire centrală, etaj 1, sau parter zonă centrală posibilitate de încălzire centrală, telefon 12365. (167622) ● Schimb garsonieră de stat confort 1, parter Micalaca + diferență cu apartament 2.3 camere, exclus Alfa, telefon 87947 după ora 16. (167621) ● Schimb apartament Bucuresti proprietate personală, 3 camere cu similar Arad sau eventual cu 2 camere, telefon 90.819508, 31097 Arad. (167683) ● Schimb urgent casă ILLA, 3 camere mari, zona centrală cu apartament sau casă 2 camere, telefon 45079 după ora 16. (167691)

**INCHIRIERI**

● Cautăm gazdă (garsonieră), pentru tineri căsătorii, preferăm mobilată. Telefon 35377 între orele 18-21. 167728) ● Ofer apartament in chirie pentru trei fete necăsătorite, informații telefon 23538 după ora 19. (167541) ● Caut pentru inchiriat apartament 2 camere mobilat, zona centrală pe lei sau valută, telefon 11114 (167614) ● Inchiriez la tineri, căsătorii: cameră, bucatărie, baie, nemobilat, telefon 30677. (167611)

**PIERDERI**

● Pierdut pasaport pe numele Bode Stefan, eliberat de politia Arad. Il declar nul. (167198) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de întreprinderea Libertatea, pe numele de Băran Florentina. O declar nulă. (167192)

**DIVERSE**

● Femeie singură, bănavă, ofer casă pentru întreținere in sat Hunedoara Timisana, comuna Sașu. Informații telefon 21862. (167689) ● Pierut gramantă visiniu cu haine copii. Telefon 44414. Ofer recompensă. (167791) ● Asociația pentru Protecția Consumatorilor convoacă la sediul său, str. Cloșca nr. 5, et. I, adunarea generală a asociației pentru joi, 18 aprilie ora 15. Pot participa si alte persoane interesate. (167617)

Firma Gabör-Reisen execută transport săptăminal in RFG, informații telefon 13194. (167167)

„ARUD 89” Asociația răniților, decedaților, revoluției Decembrie 1989, convoacă toți răniții si urmașii celor decedați pentru o sedință extraordinară, pentru 18 aprilie 1991, in sala 33 a Prefecturii, Comitetul.

Firma Er-Tud, angajează o tinără prezentabilă pentru ospătărie. Informații telefon 16176. (167705)

Firma Dimpex SRL, asigură transport de marfă si persoane in țară si străinătate, telefon 14349. (167489)

**DECESE**

Anunțăm cu durere că văduva Mihok Elisabeta a decedat. Inmormintarea va avea loc miercuri, la ora 17, de la capela cimitirului din Micălaca. Familia indoliată. (167688)

Cu lacrimile care curg acințel, mama si familia, zdrobiți de durere anunță incetarea fulgerătoare din viață la numai 20 ani a unicului lui fiu, militar in termen, soldat DEMIA IOAN din Nădab. Inmormintarea in 16 aprilie 1991. (167691)

**COMEMORARI CONDOLEANTE**

Sintem alături de colegul nostru Chelu Stefan in marea durere pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleante întregii familii din partea colegilor de la Tipografia Arad. (10)

Colocatarii blocului 305, Sc. C, sint alături de domnul Chelu Stefan la decesul tatălui si transmit sincere condoleante întregii familii. (11)

Se implinesc unu si respectiv doi ani de la trecerea in neființă a lui Petru si Maria Stoian. Parastasul va avea loc la Catedrala Ortodoxă in 17 aprilie ora 17. Familiele Măcinic si Truță. (167708)

Locatarii blocului B, 1-5, transmit sincere condoleante doamnei Curea Aurelia in durerea pricinuită de pierderea sotului Curea George. (167660)

Mulțumim celor care prin prezență, coroane si flori au fost alături de noi in momentele grele ale despărțirii de scumpa noastră soție, mamă, soacră, si bunică PO LAK KRIZTINA. Familia indoliată. (1)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență si flori la inmormintarea dragii noastre VALENTINA MARIS. Sotul Iuliu si fratele Mircea cu familia. (167690)

Colegii de la Centrul de Calcul ASTRA VAGOANE, sint alături de MOZER ELISABETA in momentele grele pricinuite de decesul mamei sale si transmit sincere condoleante familiei indoliată. (167678)

Sintem alături de familia indoliată, prin pierderea distinsii noastre coloze chimiste MARIA HANTU, om de înaltă (multă profesională si morală, căreia îi aducem un pios omagiu. Colectivul Centrului de medicină veterinară (săneplă). (157715)

**REGIA AUTONOMĂ COMUNALĂ ARAD**  
 Atenționează abonații la căsuțe si cabine de pe strandul „NEPTUN” că reînnoirea abonamentelor pe anul 1991 se face pînă la data de 20 aprilie 1991. După această dată se procedează la contractarea acestora cu alți solicitanți.  
 Plata abonamentelor se face la secția edilitară din Arad str. Rusu Sirhanu nr. 1 A, între orele 10-16. (765)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „EFORIE”**  
 Recrutează personal calificat (ospătari, bucătari) pentru sezonul estival.  
 Informații si relații la restaurantul „ASTORIA” din Arad, telefon 16650. (x)

**INTREPRINDEREA DE PAJISTI ARAD**  
 Piața Plevnel nr. 1  
 Vinde la licitație publică pe data de 19 aprilie 1991: — lepe si mînji din rețele, hujulă, Ghidran, arab si trapaș american.  
 Licitația va avea loc la centrul de călărie „Celate” la ora 9. (739)

**COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD**  
**ANUNȚĂ**  
 Executarea in data de 20 aprilie 1991 de la orele 9-13, verificarea tehnică a motorelor si motocicletelor in localitatea Lipova — lingă terenul de fotbal.  
 Sint rugați a se prezenta si cei din localitățile Invecinate. (769)



**ORGANIZEAZĂ:** excursii de o zi cu autocarul in fiecare marti in UNGARIA, la pretul de 590 lei si vineri in IUGOSLAVIA la pretul de 990 lei si 20 DM, de asemenea in IUGOSLAVIA cu autoturismul personal sau tren pe bază de vouchere la pretul de 14 DM si 200 lei.

**OFERĂ:** excursii cu autocarul pe trasee interne alese de solicitanți, avind ca obiectiv vizitarea de stațiuni turistice, monumente istorice si de artă.

**ASIGURĂ:** in timp util rezolvarea oricăror cereri de locuri la odihnă si tratament in stațiunile montane si pe litoral.

Inscrieri si relații suplimentare la sediul firmei din str. Floria nr. 8, telefon 19903 între orele 12-18. (744)

**DORIȚI SĂ CUNOAȘTEȚI EUROPA? APELAȚI LA**



**ORGANIZEAZĂ EXCURSII IN:**  
 — TURCIA — ISTANBUL — la pretul de 3500 lei, reprezentind transportul si 40 DM pentru serviciile asigurate, 1 noapte cazare si una masă.

— UNGARIA si RSFI — in zilele de marti, miercuri, joi si vineri la pretul de 1470 lei si 20 DM — pentru voucher RSFI plecarea din Arad la ora 15 prin vama Nădlac, tranzit Ungaria, intrarea in Iugoslavia avind loc prin vama ROSZKE.

— Excursii in IUGOSLAVIA, cu durata de 2 zile, la pretul de 1100 lei si 20 DM pentru voucher.

— POLONIA — VARSOVIA — de trei zile, plecarea in fiecare duminică la ora 8, la pretul de 3000 lei si 20 DM.

Pentru posesorii de autoturisme, firma acordă voucher la pretul de 10 DM si 300 lei. In pret este inclus si un pachet.

Firma oferă transport de persoane (dus-întors) in UNGARIA astfel: in zilele de marti si vineri la SZEGED, miercuri si sîmbătă la BEKESCSABA, la pretul de 690 si 680 lei.

Pentru transport de marfă, firma dispune de orice capacități de transport intern si extern, între 3.5-10 tone.  
 Firma facilitează obtinerea de vize, pe baza invitației pentru ITALIA, FRANȚA, GERMANIA, BELGIA, ELVETIA.

Firma oferă de asemenea pentru posesorii de vize mijloace de transport pentru următoarele țări: ITALIA, FRANȚA, GERMANIA, AUSTRIA, BELGIA, SPANIA.

**FIRMA „TRANSILVANIA” VĂ AȘTEPTĂ!**  
 Oferte si informații la telefon 46996 sau 47773. (x)